

08.05.2015 - 19:07 Uhr

## EQS-Adhoc: Peach Property Group AG: Generalversammlung stimmt sämtlichen Anträgen zu

EQS Group-Ad-hoc: Peach Property Group AG / Schlagwort(e): Generalversammlung Peach Property Group AG: Generalversammlung stimmt sämtlichen Anträgen zu

08.05.2015 / 19:01

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

-----

## Medienmitteilung

Peach Property Group AG: Generalversammlung stimmt sämtlichen Anträgen zu

Zürich, 8. Mai 2015 - Die Aktionäre der Peach Property Group AG, ein führender Investor im Bereich Wohn- und Geschäftsimmobilien, haben auf der heutigen Generalversammlung alle Anträge des Verwaltungsrats mit deutlicher Mehrheit angenommen. Insgesamt waren 56 Prozent des stimmberechtigten Aktienkapitals vertreten.

Unter anderem wurde die Schaffung eines genehmigten Kapitals von CHF 2 Mio. und die Anhebung des bedingten Kapitals von CHF 155.935 auf CHF 200.000 beschlossen. Im Weiteren wurden Statutenänderungen aufgrund der VegüV (Verordnung gegen übermässige Vergütungen bei börsenkotierten Aktiengesellschaften) von den Aktionären angenommen.

Als Verwaltungsratspräsident wurde der Immobilien- und Finanzexperte Reto A. Garzetti (55) gewählt. Die zur Wiederwahl vorgeschlagenen Mitglieder des Gremiums, Peter E. Bodmer und Dr. Christian De Prati, wurden für ein weiteres Amtsjahr bestätigt. Die bisherige Verwaltungsratspräsidentin, Dr. Corinne Billeter-Wohlfahrt, sowie die ehemaligen Gremiumsmitglieder Dr. Christian Wenger und Dr. Thomas Wolfensberger haben sich nicht mehr zur Wiederwahl gestellt. Martin Eberhard hatte seinen Rücktritt bereits im März 2015 erklärt. Der Verwaltungsrat wurde damit von sechs auf drei Mitglieder verkleinert.

Dr. Thomas Wolfensberger konzentriert sich in seiner Position als Chief Executive Officer (CEO) der Gruppe auf die Umsetzung der Strategie einer verstärkten Bestandshaltung und standardisierten Wertsteigerung.

Die Peach Property Group ist damit bestens für das weitere profitable Wachstum aufgestellt.

Weitere Details zu den einzelnen Beschlüssen der ordentlichen Generalversammlung der Peach Property Group AG sind auf der Internetseite der Gesellschaft unter folgendem Link abrufbar: www.peachproperty.com/qv2015

## Kontakte:

Medien, Investoren und Analysten Dr. Thomas Wolfensberger, Chief Executive Officer und Dr. Marcel Kucher, Chief Financial Officer +41 44 485 50 00 | investors@peachproperty.com

Medien Deutschland edicto GmbH, Axel Mühlhaus, Peggy Kropmanns Über die Peach Property Group

Die Peach Property Group AG ist ein Immobilieninvestor und -entwickler mit einem Anlageschwerpunkt in der Schweiz und Deutschland. Zum Portfolio gehören zunehmend Anlageobjekte zur Verstetigung der Erträge sowie attraktive Entwicklungsimmobilien im Bereich Wohnen. Die Aktivitäten umfassen die gesamte Wertschöpfungskette von der Standortevaluation über die Projektierung bis zur Realisierung und Vermarktung. Im Bestandsbereich fokussiert die Gruppe auf Objekte, bei welchen sich mittels eines aktiven Asset-Managements attraktive Renditen erzielen lassen - typischerweise in B-Lagen im Einzugskreis von Ballungsräumen. Im Entwicklungsbereich konzentriert sich die Gruppe auf aussergewöhnliche Standorte und Objekte mit gehobener Ausstattung für einen anspruchsvollen Kundenkreis.

Die Peach Property Group AG hat ihren Hauptsitz in Zürich sowie den deutschen Gruppensitz in Köln. Die Peach Property Group AG ist an der SIX Swiss Exchange kotiert (PEAN, ISIN CH0118530366).

Weitere Informationen unter www.peachproperty.com Ende der Ad-hoc-Mitteilung

+++++

Zusatzmaterial zur Meldung:

Dokument: http://n.equitystory.com/c/fncls.ssp?u=DJWKSWEHKV

Dokumenttitel: Medienmitteilung

-----

08.05.2015 Mitteilung übermittelt durch die EQS Schweiz AG. www.eqs.com - Medienarchiv unter http://switzerland.eqs.com/de/News Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

-----

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Peach Property Group AG

Seestrasse 346 8038 Zürich Schweiz

Telefon: +41 44 485 50 00 Fax: +41 44 485 50 11

E-Mail: investors@peachproperty.com Internet: www.peachproperty.com

ISIN: CH0118530366 Valorennummer: A1C8PJ

Börsen: Freiverkehr in Berlin, Stuttgart; Open Market in

Frankfurt; SIX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

-----

355343 08.05.2015